

ВІДГУК

наукового керівника про здобувача та дисертацію на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 231 Соціальна робота Лабенка Олександра Івановича «Формування соціально-психологічної готовності військовослужбовців Збройних сил України до виконання завдань за призначенням в умовах гібридної війни»

Дисертаційна робота Лабенка О. І. присвячена розв'язанню актуальної та надзвичайно важливої проблеми як для України, так і її Збройних Сил – проблеми формування соціально-психологічної готовності військовослужбовців до виконання завдань за призначенням в умовах гібридної війни РФ проти України, яка триває вже 10 років поспіль.

Дисертація Лабенка О. І. є також важливою для Луганського національного університету імені Тараса Шевченка, адже вона є узагальненням унікального десятирічного досвіду роботи з військовослужбовцями-учасниками бойових дій, зокрема за спеціальністю 231 Соціальна робота, освітньою програмою «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія», на якій здобули або здобувають вищу освіту понад 2000 здобувачів з числа представників Збройних Сил України. Зазначимо, що значний внесок у професійну підготовку зробив дисертант – Лабенок Олександр Іванович, який з 2014 року відстоює незалежність і суверенітет України, працює з особовим складом і формує у військовослужбовців соціально-психологічну готовність до виконання завдань за призначенням, яка за значенням не поступається іншим видам бойової готовності (фізичній, вогневій, тактичній тощо).

Дисертація Лабенка О. І. має інноваційний характер у галузі 23 Соціальна робота, адже розкриває теоретичні і практичні аспекти формування у військовослужбовців ЗСУ соціально-психологічної готовності до виконання завдань за призначенням в умовах гібридної війни. Такого досвіду немає навіть в країнах НАТО, а тому дисертація набуває великого значення не тільки для ЗВО України, а і країн – членів Альянсу.

Дисертація Лабенка О. І. має прогресивний характер, адже є яскраво вираженим міждисциплінарним дослідженням, що відповідає сучасним вимогам до робіт такого рівня.

Як науковий керівник вважаю за обов'язок охарактеризувати дисертанта як особистість, професіонала, науковця.

Лабенок О. І. – сформована особистість, професіонал, який повністю відповідає позитивному образу військовослужбовця, що склався в українського суспільства за 10 років війни. І особистість Олександра Івановича повністю відповідає тій моделі особистості військовослужбовця, яка описана в дисертації.

На найвищому рівні Лабенок О. І. володіє системою цінностей і цілей, пов'язаних з професійною військовою діяльністю, непримиримістю з ворогом і невідступним рухом до Перемоги.

Дисертант володіє системою знань і світоглядом, як глобального, так і військового, тактичного рівня. У нього розвинена морально-вольова сфера, адже він володіє такими якостями, як емоційна стабільність, витривалість, психологічна стійкість, урівноваженість, емпатія, толерантність та ін.

Здобувач має сформовані навички soft skills – здатності працювати в команді, ефективно взаємодіяти з військовим керівництвом, особовим складом, цивільним населенням.

Нарешті, Лабенок О. І. володіє високопрофесійними загальновійськовими навичками, які дозволяють йому планувати і успішно здійснювати військові операції і завдання за призначенням.

Як досліднику Лабенку О. І. притаманні такі якості, як цілеспрямованість, наполегливість, сумлінність, ретельність, методологічна грамотність.

Сама ж робота має стратегічне значення як для соціально-психологічної підготовки військовослужбовців до виконання службових завдань, так і повоєнного відновлення країни в статусі ветеранів.

Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Лабенок Олександр Іванович володіє всіма якостями науковця-дослідника, здійснив якісне дисертаційне дослідження, а тому заслуговує на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 231 Соціальна робота в галузі знань 23 Соціальна робота.

Науковий керівник:

доктор педагогічних наук, професор,
ректор ДЗ «Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка»



Олена КАРАМАН